

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 15 февраля 1984 г.

№ 28 (13906)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

В эти дни коммунисты, весь советский народ еще теснее сплачивают свои ряды вокруг ленинского Центрального Комитета партии, Политбюро ЦК КПСС. Трудящиеся Советского Союза видят в Коммунистической партии своего испытанного, коллективного вождя, полны решимости беззаветно бороться за претворение в жизнь ее внутренней и внешней политики, выражющей коренные интересы народа.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

13 февраля 1984 года состоялся внеочередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

По поручению Политбюро ЦК Пленум открыл член Политбюро, секретарь ЦК КПСС тов. К. У. Черненко.

В связи с кончиной Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова участники Пленума ЦК почтили память Юрия Владимира Андропова минутой скорбного молчания.

Пленум ЦК отметил, что Коммунистическая партия Советского Союза, весь советский народ понесли тяжелую утрату. Ушел из жизни выдающийся деятель Коммунистической партии и Советского государства, пламенный патрист, ленинец, неутомимый борец за мир и коммунизм.

Находясь по воле партии на важнейших постах партийной и государственной работы, Юрий Владимирович Андропов отдавал все свои силы, знания и огромный жизненный опыт осуществлению политики партии, упрочению ее связей с массами, укреплению экономического и оборонного могущества Советского Союза.

Много внимания уделял Ю. В. Андропов проведению в жизнь выработанной XXVI съездом КПСС и последующими Пленумами ЦК КПСС линии на всенародную интенсификацию производства, ускорение научно-технического прогресса, совершенствование управления народным хозяйством, усиление ответственности кадров, организованности в дисциплине, на неуклонный рост материального и духовного уровня жизни народа.

Большой вклад внес Ю. В. Андропов в развитие всестороннего сотрудничества стран социалистического содружества, в укрепление единства и сплоченности международного коммунистического и рабочего движения, в поддержку справедливой борьбы народов за свою свободу и независимость. Под его руководством последовательно и настойчиво осуществлялся на международной арене ленинский внешнеполитический курс нашей партии и государства — курс на устранение угрозы термо-

ядерной войны, на твердый отпор агрессивным провокаторам империализма, на упрочение мира и безопасности народов.

Пленум подчеркнул, что в эти скорбные дни коммунисты, весь советский народ еще теснее сплачивают свои ряды вокруг ленинского Центрального Комитета партии, Политбюро ЦК КПСС, полны решимости беззаветно бороться за претворение в жизнь ленинской внутренней и внешней политики партии.

Участники Пленума ЦК выразили глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Пленум ЦК рассмотрел вопрос об избрании Генерального секретаря ЦК КПСС.

По поручению Политбюро ЦК с речью по этому вопросу выступил член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР тов. Н. А. Тихонов. Он внес предложение избрать Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. К. У. Черненко.

Генеральным секретарем Центрального Комитета КПСС Пленум единогласно избрал тов. Черненко Константина Устиновича.

Затем на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. К. У. Черненко. Он выразил сердечную благодарность за высокое доверие, оказанное ему Центральным Комитетом партии.

Тов. К. У. Черненко заверил Центральный Комитет КПСС, Коммунистическую партию, что приложит все свои силы, знания и жизненный опыт для успешного выполнения задач коммунистического строительства в нашей стране, обеспечения преемственности в решении поставленных XXVI съездом КПСС задач дальнейшего укрепления экономического и оборонного могущества СССР, повышения благосостояния советского народа, упрочения мира, в осуществлении ленинской внутренней и внешней политики, которую проводят Коммунистическая партия и Советское государство.

На этом Пленум ЦК закончил свою работу.



Генеральный секретарь
Центрального Комитета
Коммунистической
партии Советского
Союза

Константин Устинович
ЧЕРНЕНКО

ПАРТИЯ И НАРОД ЕДИНЫ ГОРЯЧЕЕ ОДОБРЕНИЕ

Как только было передано по радио информационное сообщение о внеочередном Пленуме ЦК КПСС, в трудовых коллективах завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского началось его горячее обсуждение.

Сельмашевцы полностью одобрили избрание Генеральным секретарем ЦК нашей партии Константина Устиновича Черненко — активного борца за претворение в жизнь идеалов коммунизма, внесшего крупный вклад в построение в нашей стране общества развитого социализма, главная цель которого —rost

эффективности и качества всей нашей работы, за укрепление дисциплины и организованности.

К. У. Черненко подтвердил, что в нынешней опасно обострившейся международной обстановке КПСС будет настойчиво отстаивать дело мира, проявлять добительность и выдержанку, крепить оборонную мощь страны и взаимодействие стран социалистического содружества. В этом мы видим преемственность курса партии, выработанного на новоярском (1982 г.), ильинском и декабрьском (1983 г.) Пленумах ЦК КПСС.

Л. ВОРОБЬЕВА, штамповщица завода им. Ухтомского, кавалер ордена Ленина.

МОБИЛИЗУЕМ ВСЕ СИЛЫ

Неизмеримо горе строителей ление экономического и оборонного могущества родной Отчины, повышение благосостояния советских людей, последовательное выполнение решений дебарского (1983 г.) Пленума Центрального Комитета КПСС, на котором отмечалась такая необходимость реального улучшения дел в строительстве.

Мы, строители, заверяли родную Коммунистическую партию, что еще в большей степени мобилизуем все свои силы, резервы и ресурсы, чтобы добиться наибольшей эффективности в освоении капитальных вложений на многочисленных объектах.

Г. ГУЩИНА,

бригадир маляров, депутат Люберецкого горсовета, лауреат премии советских профсоюзов.

Уверенность и оптимизм

С большим вниманием слушали сотрудники Института обогащения твердых топлив информацию о внеочередном Пленуме ЦК КПСС и нашедшую одобрение и поддержку всего советского народа, претворяется в жизнь и будет вперед неуклонно осуществляться.

В речи Генерального секретаря ЦК КПСС товарища К. У. Черненко в то время, когда скончался Юрий Владимирович Андропов, когда коммунисты и весь советский народ с глубокой скорбью переживали тяжелую утрату, слово партии еще больше укрепило в сердцах и умах людей уверенность в неизменности нашего курса на дальнейшее совершенствование развитого социализма, на сохранение мира, на работу о благе человека. Стратегия партии, выработанная на XXVI съезде КПСС, конкретизированная в решениях новоярского (1982 г.),

ионского и декабрьского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС и нашедшая одобрение и поддержку всего советского народа, претворяется в жизнь и будет вперед неуклонно осуществляться.

Уверенность в будущем придает нам сил в труде. Будем и вперед увеличивать вклад науки в укрепление экономического потенциала родной страны.

Таково мнение нашего коллектива, который встретил решения внеочередного Пленума ЦК КПСС с большим удовлетворением и восприял как реалистическую, наполненную оптимизмом и уверенностью мирную созидательную программу.

М. ДАВЫДОВ, заведующий отделом Института обогащения твердых топлив.

ОСТАЕТСЯ ВАЖНЕЙШЕЙ ЗАДАЧЕЙ

С интересом ознакомились житоводы племсвоязова «Фоминское» с материалами февральского Пленума ЦК КПСС, переданными по радио и телевидению. С удовлетворением мы отмечали, что Политбюро и весь Центральный Комитет КПСС, несмотря на большую утрату, которую понесла наша партия в лице Юрия Владимировича Андропова, твердо держит курс на укрепление мира во всем мире. Среди тружеников нашего хозяйства за время, прошедшее после новоярского (1982 г.) и декабрьского (1983 г.) Пленумов ЦК КПСС, проделана боль-

3. АВЕРИНА,

С УЧЕТОМ ПОСТАВЛЕННЫХ ЗАДАЧ

Среднегодовой объем вложений в капитальное строительство, отмечалось в отчетном докладе Люберецкого ГК КПСС, за последнее время возрос до 86 млн. рублей. Объемы строительства, будущее растя, поэтому парткомам и партбюро строительных организаций предстоит совершенствовать хозяйственный механизм, шире внедрять передовой опыт и ценные инициативы. О том, как работают в этом направлении строительные организации, рассказывает в своей статье инструктор Люберецкого городского комитета партии А. Н. Маслов.

— В ГАЗЕТЕ «Люберецкая строительная промышленность и правда» уже сообщалось о трудиной победе строителей района. По итогам социалистического соревнования за четвертый квартал минувшего года решением бюро МК КПСС, исполнкома Моссовета, президиума Мособлсовета и бюро МК ВЛКСМ Люберецкому району присуждено первое место с вручением переходящего Красного знамени областных организаций.

Строителям района есть чем гордиться. План года по освоению капитальных вложений выполнен на 101,4 процента. Для трудящихся района слано в эксплуатацию 180 тыс. кв. м жилья, из них — 20 тыс. кв. м — в селе. Введен в строй ряд объектов здравоохранения, школы, детские дошкольные учреждения. Продолжалась реконструкция действующих предприятий, в том числе завода сельскохозяйственного машиностроения им. Ухтомского. В строительстве жилья на селе основное внимание уделяется сооружению домов усадебного типа в госплемобъединении «Петровское», в отделении «Бесплатово» колхоза имени Ленина.

Наибольший вклад в трудовую победу района внесли коллективы треста «Особстрой» № 2, СМУ-1 Красковского треста, строительных организаций Миннефтегазпромстроя, СМУ-1 и СМУ-2 треста «Мособлгражданстрой» и другие. Партийные организации этих коллективов сумели найти и использовать внутренние резервы роста производительности труда, коммунисты своим личным примером мобилизовали строителей на достижение поставленных задач.

В борьбе за эффективность

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

Люберецкие животноводы активно поддержали инициативу работников молочнотоварных ферм Раменского района, которые в рамках четвертого года пятилетки провозгласили: «Идти дальше, добиваться большего!». Именно так и трудится большинство наших операторов машинного доения.

На днях райком профсоюза работников сельского хозяйства определил лидеров январской трудовой вахты. Ими стали М. Н. Поеzd и Е. И. Кочегарова. Они получили от каждой коровы в своей группе по 600 килограммов молока, увеличили надой в сравнении с январтом 1983 года на 215 килограммов. М. Н. Поеzd и Е. И.

ЛИДЕРЫ НАЗВАНЫ

Кочегарова — победители соревнования по двум показателям: у них и надой самый высокий в районе, и прибавка самая солидная. Второе место завоевали операторы машинного доения Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское» Н. Д. Старостина и А. А. Васильева, получившие по 536 кг молочного молока от каждой коровы. Следует отметить, что все операторы этого хозяйства, работающие в основных группах животных, добились продуктивности, превышающей 500 кг, а Герой Социалистического Труда Л. Н. Миронова, раздававшая первотелок, получила по 477 килограммов молока, что тоже больше

прошлогоднего результата.

Но из 118 операторов машинного доения нашего района 30 процентов допустили снижение производительности. С «минусом» закончили январь два звена в ОПХ «Коренево», два — в молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики, два — в каждом из племсодержаний «Ульянине» и «Малышево». Нужно так потрудиться в феврале, чтобы отставание ликвидировать и встретить день выборов в Верховный Совет СССР с высокими показателями.

А. АНДРЕЕВ,
председатель рабочего
профсоюза работников
сельского хозяйства.

ПРИ СЛУЖБЕ главного зоотехника Томилинского птицеводческого объединения вот уже несколько лет действует на общественных началах бюро по рациональному расходованию кормов. Возглавляет его К. В. Лапшикова.

Клавдия Васильевна — специалист с большим стажем, на Томилинской птицефабрике работает 26 лет. Член КПСС, ударник коммунистического труда, лучшая по профессии, она много сил и энергии отдает, чтобы выполнить серьезное общественное поручение. Ее можно часто увидеть беседующей с рабочими кормового цеха, зоотехниками, водителями кормовозов. Чего греха тантай, еще слушается, что кузов машины забывают покрыть брезентом, и голуби, другие птицы склевывают корм. Слеются они и с бункне-

рам кормовой, если их оставить открытыми. А грызуны?! Они тоже могут нанести большой урон, если не принять должных мер. Или просто россыпи. Здесь несколько граммов, там — еще, а в целом набегают центнеры, а то и тонны. Поставить заслон потерям — значит удешевить себестоимость яиц и диетического мяса, создать условия для увеличения производства этих калорийных продуктов.

В борьбе по экономии кормов имеет несколько аспектов. Немаловажно при этом внедрение научно обоснованных норм кормления. Хорошие результаты дает ограничение в кормлении взрослых кур. Оно исключает их ожирение, уменьшает расход кормовых ресурсов, не снижает продуктивности птицы.

Ученые пришли к выводу, что

специалисты разрабатывают на

АКТИВНОСТЬ КОММУНИСТОВ

КУРС — НА ИНТЕНСИФИКАЦИЮ ПРОИЗВОДСТВА

В ПАРТИЙНОЙ организации Панкковского ремонтно-механического завода 80 коммунистов. Это боевое ядро коллектива, которое соединяет в коллективе политику партии с творческой энергией труда.

Замечу, что из 7 производственных участков шесть возглавляют коммунисты. По итогам соревнования прошлого года моторный участок, которым руководит коммунист Н. А. Белов, вышел в число победителей. Этот коллектив при подведении итогов соревнования занимал первое место.

Набирает силу бригадная форма организации труда. Сейчас охвачено 43 процента рабочих участков. Мало, конечно. Но мы продолжаем развивать бригадный подряд. Сейчас на единий наряд перешли 13 бригад, из них 10 — с применением КТУ. Одни из бригадных коллективов возглавляет коммунист В. И. Тимошкин. За счет сокращения непроизводительных потерь времени, более эффективного использования новой техники и оборудования этот коллектив наметил завершить годовую программу в 7 ноября.

В составе бригад хорошие трудовые успехи имеют коммунисты ремонтники В. И. Лысов с моторного участка, И. Д. Монахов с тракторного участка, слесарь В. Ф. Овчинников. Значительную часть бригад возглавляют беспартийные. И мы из состава коммунистов этих бригад утвердили парторганизаторами 6 человек. Партийно постоянно помогает им в их нелегкой миссии, заслушивает на своих заседаниях их отчеты. Парторганизаторы — это трудовые маяки в своих коллективах.

На заводе немало трудится молодежи. Среди них свыше 40 комсомольцев. Значительную лепту во внедрение новой техники вносят национализаторы. В прошлом году 60 авторов подали 70 предложений с экономическим эффектом в 25,3 тысячи рублей. Особенно продуктивно поработали коммунисты: начальник эксплуатационного участка В. С. Аврикан, начальник ОТК А. А. Афанасьев, мастер ОТК Г. Д. Николаев. Созданный ими и внедренный в производство стенд для распределения катков трактора Т-100 улучшил условия и повысил

производительность труда — позволил высвободить 2 рабочих места. Изготовленный ими же стенд для сборки бортовых редукторов ходовой части экскаваторов позволил избавиться от тяжелого ручного труда.

Хочу заметить, что рационализаторы завода заняли второе место за прошлый год среди родственных предприятий Московоблстроймаша. Коллектив награжден Почетной грамотой.

На технологических линиях внедрены автоматы для контурной резки металла, что позволило экономить металл при раскрою его на обработку. Говоря об экономии, надо отметить, что в прошлом году удалось сэкономить 76 тонн металла вместо 71 тонны по обязательству, а электроэнергии сэкономлено 95 тысяч киловатт-часов вместо 35.

На нынешний год коллектив завода взял новые обязательства. В их числе есть такие пункты: 20 станочников и одна бригада дали слово завершить четырехмесячную программу к дню рождения В. И. Ленина, 22 апреля, а 20 рабочих и одна бригада годовое задание решили выполнить к 7 ноября. За счет внедрения новой техники и технологии, совершенствования организаций труда коллектив завода наметил обеспечить повышение производительности труда сверх плана на 1 процент и сокращение себестоимости работы дополнительно на 0,5 процента.

Трудной пока остается у нас проблема сокращения непроизводительных потерь рабочего времени. Данные прошлого года, когда нам не удалось уменьшить число прогулов рабочих, а также время отпусков по разрешению администрации, говорят о том, что коммунистам завода много придется поработать в воспитательном и организационном плане, чтобы обеспечить снижение непроизводительных затрат времени на 30 процентов. А это очень важный резерв для повышения производительности труда.

Январь показал, что трудовой ритм несколько повысился, и нам удалось успешно выполнить программу месяца. Обеспечить нормальный ритм в течение всего года — важнейшая задача коммунистов завода.

А. БЫКОВ,
секретарь
партийного
бюро завода.

Бабаровск. Выполнив решения ЦК КПСС, коллектива завода энергетического машиностроения обязался в нынешнем году дополнительно к плану повысить производительность труда на 10 процентов, снизить себестоимость продукции на 6,5 процента, разработать изделия сверх плана на 150 тысяч рублей.

Недавно завод отметил свое пятидесятилетие. Сегодня здесь производятся сложные газовые турбины и газодинамические агрегаты, компрессоры, насосы, газотурбинные установки, оборудование для атомных электростанций.

На снимке: обработка валов роторов и газовых турбин, заменяется бригада токарей, которую возглавляет В. К. Марковников. (Фотохроника ТАСС).

ЗА ЭКОНОМИЮ И БЕРЕЖЛИВОСТЬ РЕЗУЛЬТАТЫ НАЛИЦО

выпускают фотообвинения. Результаты рейдов вывешиваются на видном месте, у проходящего Тому. Кто фигурирует в числе разбазаривающих народное добро, выдается стыдно после этого ходить по территории своего предприятия.

Борьба за экономию кормов имеет несколько аспектов. Немаловажно при этом внедрение научно обоснованных норм кормления. Хорошие результаты дает ограничение в кормлении взрослых кур. Оно исключает их ожирение, уменьшает расход кормовых ресурсов, не снижает продуктивности птицы.

Исходя из научно обоснованных норм кормления птицы,

имеет смысл в определенной степени ограничивать в кормлении и ремонтный молодняк. У нас на Томилинской птицефабрике проводится глубокий анализ различных рационов кормления птицы. Один раз в месяц, на «дне качества», начальники цехов, зоотехники отчитываются о полученных результатах. Практика подтверждает, что для ремонтного молодняка в возрасте от 80 до 130 дней имеет смысл проводить один раз в неделю голодный день при питье воды вволю, и такой день теперь проводится.

Специалисты разрабатывают на

каждый месяц строгий лимит расхода кормов по цехам. При этом норма на несущую зависит от ее возраста, продуктивности. График завоза кормов в цех висит у весов в кормовой. Расход их учитывается ежедневно. Каждую декаду вывешиваются результаты, фиксируются перерасход и экономия. Итоги работы в истекшем месяце говорят о том, что начало года было хорошим: на получение каждой тысячи яиц израсходовано от 1,71 до 1,73 центнера кормовых единиц при норме 1,74. Если взять рубль, удерживаемый в течение года, экономия кормовых затрат на производство яиц составит 16800 центнеров кормовых единиц.

А. ГОРКОВАЯ,
корреспондент.

КАК СЛУЖИШЬ, ЗЕМЛЯК?

СВЯЩЕННАЯ КЛЯТВА

ПОД СВЕЖИМ ветерком колышится кумач транспарант. Солнечным блеском сияют трубы военного оркестра. В ровных шеренгах замер строй молодых воинов. Для всей части, а для них особенно, волнующий, торжественный день принятия присяги. Единым движением по команде повернулись головы, и взгляды устремились к левому флангу, откуда четко печатая шаг, знаменосец в сопровождении ассистентов несет святыню гвардейской части.

Ее героническая история наполнена подвигами солдат, сержантов и офицеров на полях сражений Великой Отечественной войны. В самых сложных,kritических моментах воины-гвардейцы оставались преданными долгу, священной клятве на

верность Родине. В летопись части занесены имена героев, которые грудью закрывали амбразуры вражеских огневых точек, со связками гранат бросались под гусеницы фашистских танков, вызывали огонь на себя. Рассказывая о подвигах однополчан старшего поколения, командир части призывает молодых воинов достойно продолжать традиции отцов и дедов, отлично выполнять священный долг перед Родиной.

...Один за другим выходят из строя молодые воины.

Рядовой Михальченков для принятия военной присяги прибыл — докладывает воспитанник СГПУ № 10 им. Ю. А. Гагарина луберчанин Анатолий Михальченков.

Взволнованно, но твердо про-

износит он слова военной присяги, проникнутые силой духа и волей советского народа, который надеется на своих сынов, доверяет им ответственные обязанности.

Анатолий Михальченков понимает, что в мирных буднях верность присяге должна проявляться в отличной учебе, в добросовестном выполнении заданий и приказов командиров. В гагаринском училище А. Михальченков приобрел необходимые для жизни и воинской службы знания и трудовые навыки. Особенно благодарен он мастеру производственного обучения В. И. Шубачевой. Комсомолец А. Михальченков дорожит честью родного училища и в ратном труде, освоение воинской специальности показывает большое старание.

Д. ГРИШАКОВ,
заместитель командира
подразделения по
политчасти.

В ФОНД МИРА ВКЛАД ВЕТЕРАНА ТРУДА

Бот уже тридцать два года трудится на Малаховском экспериментальном заводе Софья Алексеевна Романова. Несмотря на то, что по возрасту она может идти на заслуженный отпуск, своего рабочего поста не оставляет. Коммунист Софья Алексеевна награждена медалью «Ветеран труда», имеет поощрения от руководства завода, партийной и профсоюзной организации, пользуется уважением среди товарищей по работе.

В декабре проходили собрания в цехах, отделах и лабораториях, на которых были приняты решения заработную плату за один день направить в Фонд мира.

Помимо коллективных отчислений, некоторые работники завода посыпали в Фонд мира свои личные сбережения. К ним относятся и С. А. Романова. Она перечислила из личных сбережений 100 рублей в Советский фонд мира.

Какие бы суммы ни перечисляли в Фонд мира жители Люберецкого района, все они свидетельствуют о большом желании людей внести свой вклад в укрепление мира на Земле.

Денежные вклады советских людей — это своеобразная поддержка миролюбивой внешней политики Коммунистической партии Советского Союза, нашего государства, это желание присоединить свой голос к голосу прогрессивных сил планеты, выступающих против войн.

М. КУЛИШ.

пос. Малаховка.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

21 февраля в 14 часов в большом зале горкома партии проводится день лектора для председателей первичных организаций, руководителей секций и лекторов общества «Знание».

Тема: «Международное положение СССР».

Приглашаются заместители секретарей парторганизаций по идеологической работе.

Отдел пропаганды и агитации Люберецкого ГК КПСС.

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 февраля в 17 часов в Люберецком Дворце культуры состоятся занятия для слушателей народного университета культуры факультетов по охране природы.

Президиум Люберецкого совета ВООП.

РАБОТА С ДЕТЬМИ ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

ЗАБОТА О ЮНЫХ ГРАЖДАНАХ,

ИЛИ ЧТО МОЖНО СДЕЛАТЬ В ЖИЛОМ МИКРОРАЙОНЕ

КАК правильно организовать досуг детей по месту жительства? С чего начать? Эти вопросы стояли перед жилищно-коммунальным отделом ТЭЦ-22. Начали с анкетирования населения. В результате выяснилось, что в микрорайоне проживает свыше полутора тысяч семей с детьми. Детей от 7 до 14 лет у нас 703 человека, а свыше 14 — 373.

Был составлен комплексный план воспитательной работы, согласованный с учителями, инспекцией по делам несовершеннолетних. Дворцом культуры, картинной галереей. План предусматривает трудовое, эстетическое, морально-этическое, правовое и физическое воспитание. Координирует его осуществление совет по работе с подростками, куда входят представители предприятий, общественных организаций, школ, ЖКХ.

Активное участие в работе совета принимают секретари комитетов ВЛКСМ ТЭЦ-22 А. А. Логинчев и Дзержинского комбината производственных предприятий Н. К. Деон. Здесь успешно действуют оперотряды. Вообще, комсомольцам микрорайона надо отдать должное — где только имеется горячая точка, они всегда готовы помочь. Нужно было подсобить педагогу-организатору ЖКХ В. А. Воронову в создании спортивного клуба. Доски почета ветеранов.

С открытием картинной галереи мы, конечно, получили прекрасную базу для эстетического воспитания подрастающей смены.

Детский клуб ЖКХ «Искорка» стал одним из центров работы с детьми по месту жительства.

Особенной популярностью

лекса районе ДК «Энергетик» — комсомольцы устраивали субботники и воскресенья.

Хочется также отметить организаторов по внеклассной работе Н. И. Богачеву из 35-й школы и М. Ф. Пулину из 33-й. Школьники микрорайона сами создают спортивно-оздоровительные площадки во дворах, озеленяют и благоустраивают микрорайон. Летом в строитрадях они принимают участие в строительстве детского парка. Доски почета ветеранов.

С открытием картинной галереи мы, конечно, получили прекрасную базу для эстетического воспитания подрастающей смены.

Детский клуб ЖКХ «Искорка» — это один из центров работы с детьми по месту жительства. Особенной популярностью пользуются кружики технического творчества, мягкой игрушек и другие. Важно, что все кружики бесплатные. Необходимую материальную помощь в работе клуба оказывают ТЭЦ-22 и другие предприятия.

Планы на будущее? Готовятся к открытию шахматный клуб, где тоже будут заниматься подростки. В детском парке появятся автодром и теннисный корт. Мечтаем мы о своем Доме пионеров. Л. ВОРОНОВА, педагог-организатор ЖКХ.

У ЮНЫХ СКУЛЬПТОРОВ



При жилищно-эксплуатационном участке № 3 (он обслуживает дома в Ухтомском микрорайоне Люберец, на Красной горке), успешно действует клуб «Романтика» для работы с детьми по месту жительства. В пяти его кружках — авиамодельном, скульптурном, эстрадном, фотолюбителей и вожатых — занимается около 100 ребят.

Интересно проходят занятия в скульптурном кружке, в котором ведет Людмила Петровна Быкова. Она занимается с ребятами пятый год. За это время юные скульпторы добились заметных успехов в своем творчестве.

От квартирной платы жильцов, дома которых обслуживает ЖЭУ-3, ежемесячно отчисляется два процента на работу с детьми по месту жительства. Эта сумма составляет 2000 рублей в год. Деньги, эти идут на нужды клуба «Романтика», на интересные поездки и экскурсии для ребят, на приобретение спортивного инвентаря для детских дворовых команд и т. д.

НА СНИМКЕ: идет занятие в скульптурном кружке.

Редактор П. В. СПИРОВ

Объявления . РЕКЛАМА

Информация

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

МОСКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЗАЧОЧНЫЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием на подготовительные курсы по специальному: «Промышленное и гражданское строительство», «Строительные машины и оборудование», «Техническое обслуживание и ремонт автомобилей», «Планирование в строительстве».

На курсы принимаются лица со средним образованием. Срок обучения три месяца. Занятия с 1 марта. Плата за обучение — 10 рублей.

Прием заявлений производится по адресу: 140000, г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 6, 3-й этаж, комн. 321. Телефон для справок 554-15-78.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВСЕСОЮЗНЫЙ НАУЧНО-

ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ИНСТИТУТ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИЙ им. П. П. БУДНИКОВА МИНСТРОИМАТЕРИАЛОВ СССР

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей:

В научно-исследовательском отделе заполнителей из минерального сырья и отходов промышленности — заведующего лабораторией процессов в кипящем слое (1).

В научно-исследовательском отделе керамических стеновых изделий — заведующего сектором исследования керамического сырья (1).

В научно-исследовательском отделе дренажных труб — заведующего сектором технологии производства труб (1).

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Заявления и документы направлять по адресу: 140080, пос. Красково, ул. Карла Маркса, дом 117, телефон 554-60-84.

1—1.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 16 Люберецкого промторга предлагает широкий ассортимент товаров: туфли женские осенние, размеры 24 — 26, производство ЧССР, сапоги вязочные, размеры 24—28, пальто женские демисезонные, размеры 48—50, производство ЧССР, плащи мужские и женские с 48 по 54 размер, костюмы мужские, размеры 48—54, производство Польши, Болгарии, ЧССР, одежду на пальто, пальто женские с 46 по 54 размер, детские трикотажные спортивные костюмы в блоках, трикотажное белье мужское и женское, размеры 48—52, производство Югославии.

Приглашаем вас за покупками!

Адрес магазина: 140053, пос. Котельники, микрорайон комбината строительных материалов и конструкций, проезд от ст. Люберец авт. 21, 5, 305 до ост. «Силикатный завод».

2—2.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 18 «Дом ткани» Люберецкого промторга предлагает широкий ассортимент шелковых тканей из натуральных и искусственных волокон, в том числе: трикотажное полотно производства Югославии, шифон производства Франции, ткань костюмная белая производства Италии.

С 14 по 18 февраля проводится выставка-продажа костюмных полуслучастых и чистошерстяных тканей производства Московского объединения «Октябрь» по цене от 18 до 37 рублей, пальтовых полуслучастых и чистошерстяных тканей производства Ростокинской фабрики по цене от 13 до 23 рублей.

Приглашаем посетить наш магазин!

Адрес магазина: 140000, г. Люберецы, ул. Волковская, д. 9.

ПРОМТОРГ. 1—1.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ДОМОВЛАДЕНИЯ НА ПРАВАХ ЛИЧНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Во избежание несчастного случая Люберецкий трест газового хозяйства просит вас через ВДПО (г. Люберецы, проспект Лермонтова, 122, тел. 553-38-41) проверить состояние дымоходов и представить акт в эксплуатационные службы.

При отсутствии акта в эксплуатационной службе трест без предупреждения будет производить отключение газа.

Люберецкий трест газового хозяйства 1—3.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: «Тарна «Черных дроздов» — 14, 12—15, 14—19 (удал. программа), 17—18—45; (малый зал) — «СКАКА СКАЛА СТРАНСТВИЯ» — 10, 11—15, 18—30, 19—30, 19—15; 21; кинолекторий «ПОДРОСТОК И ЗАКОН» — 15—15.

КИНОТЕАТР «ОРИБИТ»

Сегодня: кинолекторий «Дорога в жизнь», «ПРИДУТ СТРАСТИ-МОРДАСТИ» — 15, «СОЗДАНИЕ ДРУГА ДЛЯ ДРУГА» — 10, 12—30, 17—19—30.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «УКРОЩЕНИЕ СТРОПИВОГО» — 11, 13, 17, 21; «ШКУРА ЖИВОТНОГО» — 15, 18—45.

УХОТСКИЙ ДВОРЦ В КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: премьера фильма «ПРИСТАПИТЬ К ЛИКВИДАЦИИ», выступление режиссера Бориса Григорьева — 17—15, 20.

ЛЫТКАРСКИЙ ДВОРЦ В КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ПОСЛЕСЛОВИЕ» — 17—30, 19—30, 21—30.

ЛЮБОРЕЦКИЙ ДВОРЦ В КУЛЬТУРЫ

21 февраля встреча с олимпийским чемпионом по флагману катаю Александром Зайцевым и олимпийским чемпионом по скоростному бегу на коньках Виктором Косинским — 18—30.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

Отдел прием в общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства строительства — 553-22-24; ответственный секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Л-01151 Высокая печать. Объем 1 л. Зак. 817